

全国企业年金上半年收益709亿

总规模逼近2万亿元关口,现身11家公司股东榜



近日,人社部公布的全国企业年金二季度业务数据显示,全国企业年金总规模已逼近2万亿元关口,今年上半年投资收益达709亿元,平均收益率3.9%。作为养老金第二支柱,企业年金入市的情况也备受关注。根据同花顺ifind数据,今年中报显示,企业年金现身11家上市公司股东榜,其中新进的包括南山控股、巨化股份、新乳业等。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟



视觉中国供图

上半年平均收益率3.9%

数据显示,截至今年二季度末,全国共有9.97万个企业建立年金,参加职工达到2636.86万人,积累基金规模达到1.98万亿元。共建立企业年金计划1704个,实际运作资产1.96万亿。今年上半年,全国企业年金投资收益达到709.17亿元,加权平均收益率3.9%,其中二季度投资收益为556.22亿元,加权平均收益率2.99%。

分类型看,上半年固定收益

类企业年金计划1164个,期末资产总额为3257亿元,平均收益率为2.7%。含权益类企业年金计划2884个,期末资产总额达到1.56万亿元,平均收益率达到4.16%。

今年上半年,沪指微跌2.15%,A股市场震荡之下,企业年金收益率相比2019年有所下滑。此前数据显示,2019年全国企业年金投资收益达到1258.23亿元,平均收益率为8.3%。而全

国社保基金和养老基金2019年投资收益率分别为14.06%和9.6%。相比之下,企业年金比社保基金更为保守,与养老基金较为接近。

2018年,在上证指数下跌24.59%、公募基金净亏损1229亿元的背景下,全国企业年金投资收益为420亿元,平均收益率3.01%。而当年全国社保基金亏损了476.85亿元,投资收益率为-2.28%,养老基金投资收益率2.56%。

出现在11家公司股东榜上

企业年金到底投了哪些股票?同花顺ifind数据显示,今年上半年末,企业年金现身11家上市公司股东榜。

相比一季度末,企业年金二季度新进股票包括南山控股、巨化股份、新乳业、海量数据、佳力图、华熙生物、甘李药业、北鼎股份。其中甘李药业和北鼎股份持股较少,应为打新所得。

南山控股股东榜显示,工商银行托管的中石油集团企业年金计划二季度新进持有1015万股,占流通股本的0.89%,位居第五大

流通股东。K线图显示,南山控股股价从今年4月底开始启动,二季度涨幅达43%,这一企业年金计划入股时机可谓相当精准。

巨化股份同样是企业年金计划新进股票,持股851万股,位居第十大流通股东。巨化股份还受到了中金丰汇养老金产品的青睐,持股1272万股,位居第八大流通股东。不过巨化股份二季度涨幅仅为3.45%。

新乳业二季度涨幅则达到36%,企业年金计划二季度新进持有177万股,位居第十大流通股

东。科创板的“玻尿酸第一股”华熙生物二季度涨幅高达94%。不过企业年金持股不多,仅有50.47万股。

兄弟科技和国网信通则则是“老面孔”。企业年金计划从2019年二季度就现身兄弟科技股东榜,一直持有至今。该股去年下半年和今年上半年分别上涨7.58%和14.86%。国网信通则是今年一季度新进。不过该股今年表现不佳,一季度下跌9.59%,二季度反弹5.84%,企业年金可能面临亏损。

男子婚内出轨还转移财产起诉离婚

法院:准予离婚,共同财产分割倾斜女方

婚内多次出轨,隐瞒自己收入还在转移财产后起诉离婚……刘菲怎么也没想到,自己谈了三年恋爱才结婚的丈夫赵方,竟然是这种人。第一次起诉离婚未果,时隔多年后,丈夫再次起诉要求离婚。这一次,刘菲同意了,不过她认为,丈夫恶意隐瞒收入还对婚姻不忠,在分割夫妻共同财产时应当少分或不分。近日,该案经南京市鼓楼区人民法院开庭审理后依法判决,准予两人离婚,同时夫妻共同财产分割倾斜女方,赵方支付刘菲各项费用总计130余万元。

现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

事情还得从头说起,2010年初,在英国留学的两人通过网络相识,当年10月双方就确定了恋爱关系。相恋三年后,2013年1月两人登记结婚。然而,仅过了两年多,赵方就到法院起诉要求离婚。据了解,两人婚后一个在上海工作,一个在苏州工作。赵方称,两人婚前就因性格不合等原因,有过多次分手经历,最终是在家人的干预下才结的婚。婚后因两地分居状态下见面少,缺乏沟通和交流,从2014年起就开始分居生活,感情日渐淡薄。

不过,对于这一说法,刘菲并不认可。她称婚后两人虽然在两地工作,但感情相对平稳,自己此前曾怀孕后流产,也侧面证明夫妻感情正常。在她看来,两人感情出现问题是在2015年,因自己父亲牵涉刑事案件被调查,自己因为父亲的事情奔波,未能顾及赵方感受。赵方在此期间也没有给予她任何分担和关心,因而双方互生怨怼。

2015年3月,赵方到法院起诉要求离婚,当年9月法院依法判决

不准离婚。之后,双方就一直处于分居状态,且基本没有沟通和交流。

2018年,赵方再次到法院起诉要求离婚,这一次刘菲没有对这段婚姻再有留恋,她同意离婚,但要求夫妻共同财产应当依法分割。同时她提交证据,称赵方在双方婚姻存续期间,与多名女性保持不正当交往。此外,赵方还存在恶意隐瞒其个人收入的行为。

法院经审理查明后,认定赵方在两人夫妻关系存续期间,曾与一名女子非正常交往,还曾在对方小产后,为其在月子会所休养支付了1万元保证金,且多次前往探望。他还曾多次向其他女性发送“520”“5200”“1314”等具有特别寓意的红包,并备注“包养你”等内容,明显在婚姻存续期间,存在不检点行为。

值得一提的是,赵方在向法院起诉离婚时,其工资账户余额仅剩3000余元,而其实际年收入在65万

元左右。对此,赵方称自己租房、购买高尔夫等装备支出较高,但法院调查后认定其消费支出不合理,存在挥霍夫妻共同财产行为,在分割共同财产时,应当少分。

最终,该案经法院开庭审理后,依法判决准予两人离婚。同时,赵方支付刘菲精神损害赔偿金1万元,此外夫妻共同财产分割倾斜女方,赵方需支付刘菲房产还贷增值部分、房屋装修款、婚内收入等各项费用共计130余万元。(文中人物均系化名)



CFP供图

禁停标志牌上午刚立,下午就不见了

饭店女老板:怕影响生意,拔掉扔了

快报讯(通讯员 孟道进 葛明才 记者 毛晓华)近日,泰州兴化市陈堡发生一起奇怪的失窃警情,当地交警部门安装在省道边的禁停标志牌不翼而飞。接到报警后,警方通过侦查很快锁定嫌疑人为唐某姐妹。原来,姐姐在路边开了家快餐店,害怕标志牌会对自家生意有影响,于是叫来妹妹,合力将标志牌拔掉偷偷扔到了灌木丛中。目前,姐姐唐某红被行拘3日,两人分别被罚款2000元。

在231省道泰州兴化陈堡镇四林村路段,有居民在路边开了一家快餐店,引来不少过往驾驶员在路边停车就餐,给道路交通带来极大的安全隐患。发现这一情况后,兴化交警大队陈堡交警中队多次到现场开展宣传教育,甚至采取“驱赶”的方式进行劝导,但收效甚微。后来,该中队向上级公安机关汇报,建议在该道路1km距离路段安装禁停标志牌。

9月26日上午,施工人员按要求在唐庄村路口安装了禁停标志牌。当天下午,陈堡交警中队民警在巡逻时发现禁停标志牌不见了,在周边查找发现,该标志牌被拔除后藏匿于不远处的灌木丛中。巡逻民警立即向辖区派出所报了警。

派出所民警会同交警中队一同来到事发现场,很快锁定违法嫌疑人为唐某红,遂将她传唤至派出所进行询问。

据唐某红交代,为了不影响生意,她叫来妹妹唐某兰合力把禁停标志牌拔掉扔了。后来,唐某兰迫于压力到派出所交代了问题。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,兴化公安机关以故意移动交通设施,依法对违法行为人唐某红予以行政拘留3日,二人同时被处以各2000元的“顶格”罚款。



禁停标志牌被拔掉后扔到了灌木丛中 通讯员供图